

海外疫情的不确定性对国内经济和股市后期有什么影响

国外疫情蔓延对A股的影响不容忽视，世界经济全球化属性越来越强，其中任何一国经济的风吹草动就可能引发全球经济的“蝴蝶效应”，更何况是排名世界前三的两大经济体呢！

根据市场传导机制，国外疫情发展引起的市场恐慌会首先传导到A股，前段时间美股连续熔断对A股的影响历历在目，市场情绪传导速度最快，但是容易过度反应，犹如树梢，有任何空气流动，都能无差别的体现出来。

市场情绪的传导或许可以通过冷静来消化，但是接下来的实体经济影响却不容小觑。根据国家统计局2019年统计公报显示，2019年我国进出口货物贸易总额315505亿元，而同期全年国内生产总值990865亿元，粗来估算我国货物外贸依存度为31.8%，此外，2019年服务进口总额为54153亿元，而且服务出口的增长速度为8.9%，比国内生产总值6.1%的增速高2.8个百分点。由此可见，进出口贸易对我国经济发展的作用非常明显。而且，欧洲和美国作为我国对外贸易的前几名的大市场，如果因疫情原因，消费能力迅速萎缩，对我国外贸企业的影响犹如灭顶之灾。

近期，网上还有不少关于外贸订单因疫情倍取消的新闻。因此，新冠疫情国际蔓延对我国实体经济的冲击已经开始了，如果我国外贸企业收到影响，许多原本出口的商品和服务会转内销，挤占国内市场，此时如果不充分挖掘内需，国内市场的企业也会收到影响，企业效益不好，居民收入降低，购买力下降，进一步影响全国的经济的发展，长此以往，会有大批中小企业破产，而整个国内市场会陷入通缩的危机中。反应到A股市场上，首先是外贸企业受利空影响，接着是国内企业受市场竞争影响，同时，因为国内刺激消费措施的出台，很多人会把投入股市的钱拿出来进行消费，抽取一部分股市资金，从长期看，对A股市场的发展是巨大的利空。

美联储加息对黄金价格有何影响

黄金是世界公认“最坚挺”的避险资产之一，以盎司为单位计价。一般来说，黄金与美元成反比关系。当美国经济繁荣时，美联储会采取加息的政策来抑制通货膨胀，投资者会对当前经济持乐观态度，也就是说对纸质的美元有信心，而对避险保值的需求减少，造成黄金相对美元贬值。

这个道理反过来也成立，当美国经济不好时，人们会认为美国对美元的信用加持降低，美联储会采取反向操作，即采取减息政策，来释放市场的流动性，这时投资者害怕资产缩水（也就是害怕手里的美元贬值），对避险保值的需求增加，从而导致黄金相对美元升值。

2008年全球金融危机爆发以来，美联储开始了疯狂的“量化宽松”政策，俗称“印钞票”，奉行超低近零利率政策，释放大量流动性，对于美国自身挺过危机发挥了作用。2016年年底，美联储结束了低利率政策，正式标志着美国经济进入健康增长的新周期。最新消息显示，多家机构预测美联储将在2017年12月继续加息，2018年加息也会大概率事件，但加息次数会谨慎。

理顺2017年前三季度黄金的表现，可以发现金价并没有随着联储的加息而下降，反而还有小幅增加。对这种情况，有专家解释称，由于东亚局势不稳以及中东地区的局势持续紧张，避险资金涌入黄金市场寻求避险，对冲了美联储加息对黄金价格的负面影响。不过，从美联储加息对黄金影响的历史来看，更多表现出的是加息预期“升温”将持续打压黄金价格，随着加息次数的增加，金市则更多显示出原来应有的轨迹。

除此之外，在某些市场未预测到的突发情况下，金价也会随之上升。例如，2016年英国脱欧之类的“黑天鹅”现象，这些突发状况也将短期影响黄金价格，投资者更应该理性看待。

古巴有股市吗

没有，不是每个国家都有股票市场的。朝鲜，古巴，尼泊尔等少数国家没有股票市场。

全世界有50多个国家建立了股票市场。电脑技术和先进通讯设备的广泛应用使股票交易日益国际化。全世界的股票交易总额近些年增长迅速，从1980年的2.54万亿美元增加到1986年的5.82万亿美元。其中，大部分股票成交集中在纽约、东京和伦敦三大股票市场。